Pocet bodov: Kod ziaka:

Opravoval: Kontroloval:

1. Obuvnik Cizmitka namaloval na svoj vyvesny §tit pismeno O a &izmu (pozri
obr.).
Na pismeno spotreboval 10 gramov farby. Kol'ko gramov farby spotreboval na
¢izmu?

2. Niekol’ko deti oberalo CereSne. V tabulke vidno, kol'ko stromov obrali v
jednotlivych diioch. O kolko viac stromov obrali spolu pocas vikendovych dni
chlapci ako dievcata?

Zuzka | Pet’ko | Katka | Janko
Sobota |2 3 1 2
Nedela |1 3 4 5
Pondelok | 3 4 2 3
A. O 6 stromov viac. B. O 5 stromov viac.
C. O 4 stromy viac. D. O 3 stromy viac.

3. V pristave kotvilo 58 lodi. Nakladnych bolo o 12 menej ako osobnych.
Kolko osobnych lodi kotvilo v pristave?

4. Organizatori pretekov maju vytlacit’ Startové Cisla od 10 po 41. Kol'kokrat pri
tlaci pouziju Cislicu 3?
A. 3-krat B. 12-krat C. 2-krat D. 13-krat

Text pokracuje na druhej strane



5. Pat rovnakych prasiatok vazi spolu 85 kg. Kol'ko vazi spolu devit’ rovnakych
prasiatok s ich mamickou, ktord vazi 203 kg?

A. 356 kg B. 53 kg C. 355kg D. 152 kg

6. Z Cisla 15263748 vyskrtni 3 Cislice tak, aby si dostal ¢o najvacsie mozné cCislo.
Ktor¢ ¢islice musime vySkrtnat'?

A 1,52 B.56,7 C.7,4,8 D.1,2,3
7. Peter a Milan si pust’ali Sarkany. Petrov Sarkan vyletel do vysky 8 m 35 dm 16

cm. Milanov Sarkan vyletel o0 60 mm niZSie. Do akej vySky v cm vyletel Milanov
Sarkan?

8. Aké ¢islo sa na Ciselnej osi skryva za kartickou B?

9. Kolko kociek potreboval Janko na stavbu na obrazku?

10. Doméek je zloZeny z troch titvarov: zo §tvorca s obvodom 16 cm, obdiZnika
s obvodom 20 cm a trojuholnika, ktory ma vSetky strany rovnaké.
Aky je obvod domceka v cm?
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